
Křídová barva: 5 nejčastějších otázek
Pokyny Ne. 3321

Vytvořte si vlastní osobitý ošuntělý vzhled pomocí křídové
barvy!
Hledáte snadný způsob, jak proměnit starý i nový nábytek v moderní vintage kousky? Zjistěte, jak si sami vytvořit
dokonalý shabby chic vzhled s naším atraktivním průvodcem pomocí křídové barvy. Popusťte uzdu své kreativitě a
zjistěte, jak můžete v několika málo krocích vnést do svého domova nádech nostalgie.

1) Co je to křídová barva?

Pomocí křídové barvy můžete snadno vytvořit skvělý ošuntělý elegantní vzhled v několika jednoduchých krocích. S
barvou se snadno pracuje, takže můžete dosáhnout krásného shabby chic vzhledu. Proto se této barvě také říká
shabby chic barva.
Vytvořte si vlastní křídový vintage vzhled ošetřením různých povrchů křídovou barvou. Typický vintage vzhled je v
současné době v módě a díky němu staré předměty vypadají velmi rychle opět naprosto "šik".

https://www.vbs-hobby.com/vbs-chalky-color-a79158/


Křídová barva je barva na vodní bázi s přírodními pigmenty. Díky těmto pigmentům je barva velmi intenzivní a
skvěle kryje. Křídová barva má práškový a sametový vzhled, zasychá do sametově matného povrchu a má matnou
strukturu. Mezi konkrétní výhody křídové barvy patří to, že má příjemnou vůni, rychle schne a je šetrná k životnímu
prostředí. Protože je barva porézní, neproniká do pórů dřeva. Vrchní vrstvu barvy lze proto snáze obrousit a je
ideální pro ošuntělý vzhled. Křídová barva je proto ideální pro nábytek.

2) Jak se křídová barva nanáší?

Krok 1:

Před použitím křídové barvy se musíte bezpodmínečně ujistit, že jste barvu dobře promíchali a že povrch, na který
barvu nanášíte, je zbaven prachu a mastnoty. Nyní jednoduše začněte vybraný povrch natírat houbou nebo štětcem.



Zvolte si barvu, která má na konci prosvítat. Nezáleží na tom, zda je barva, kterou nanesete jako první, světlejší
nebo tmavší. Protože barva shabby chic velmi rychle schne, měli byste postupovat rychle. Vyzkoušejte si to s
houbičkou - velké plochy natřete mnohem rychleji a snadněji než se štětcem.

Krok 2:

Po zaschnutí první vrstvy naneste houbičkou nebo štětcem vosk. Vosk se bude roztírat po celé ploše, proto se
ujistěte, že jste nanesli dobrou vrstvu, aby byl efekt nakonec o to lepší.

Krok 3:

Po nanesení vosku naneste pomocí houbičky druhou vrstvu křídové barvy a nechte ji zaschnout.

Krok 4:

Posledním krokem je použití smirkového papíru - opatrně jím obrousíte vrchní vrstvu ošumělé barvy a odhalíte
barvu pod ní. Nejlépe vypadá, když opravdu obrousíte místa, která by při větším použití ztratila barvu, což jsou
často hrany a rohy. Tím už získáte dokonalý vintage vzhled. Pokud je předmět často používán, měli byste jej
následně přelakovat.

3) Na jaké povrchy mohu křídovou barvu použít?

Shabby chic barvou můžete natřít vlastně cokoli. Křídovou barvu lze nanášet na savé povrchy, jako je dřevo, hlína
nebo pevný karton, ale také na nesavé materiály, jako je sklo nebo lakované dřevo. Obzvlášť skvěle vypadá, když
křídovou barvu nanesete na sklo, které má vroubky - sklo tak získá romantický vintage vzhled.

4) Potřebuji základní nátěr?

Žádný základní nátěr není potřeba. V závislosti na materiálu však může být nutné nanést barvu dvakrát. Pro
obzvláště krásný a jemný povrch můžete na závěr povrch jednou přeleštit obyčejnou papírovou utěrkou - díky tomu
bude opravdu jemný a příjemný na dotek a také se bude trochu lesknout. Pokud jsou předměty často používány
nebo chcete, aby se více leskly, můžete své umělecké dílo dokončit lakem. Pro venkovní použití máme speciální
venkovní křídové barvy, které odolávají povětrnostním vlivům.

Zakupte si materiály nyní

Jste připraveni vdechnout svému starému nábytku nový život? Navštivte náš internetový obchod a najděte vše, co
potřebujete pro svůj projekt s křídovou barvou. Popusťte uzdu své kreativitě a vytvořte si svůj vlastní ošuntělý
vzhled!

Musíte mít

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-chalky-venkovni-barva-100-ml-a86359/
https://www.vbs-hobby.com/


VBS Chalky Colour, Antické růžové

206,19 Kč (1 l = 824,76 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-chalky-colour-a217968/?vcode=05
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-chalky-colour-a217968/?vcode=05
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-chalky-colour-a79179/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

755528-01 VBS Chalky ColourAntická bílá 1

755559 VBS Chalky vosk 1

755535 VBS Chalky barva "Basic" 1

755566 Chalky barvy VBS "Best of...", sada 6 kusů 1

755689 VBS Chalky Colour "Chalet", sada 5 ks - křídová barva 1

756426 VBS Chalky venkovní barva "Country" 1

755634 VBS Chalky venkovní barva "Basic", sada 5 kusů 1

12052402 Plochý štětec VBS "BASIC", sada 6 kusů 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

517003 Smirkový papír, sada 6 kusů 1

666009 VBS Dřevěná krabička "Bellied" 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

